



Октябрь 2024 (№7)

05.10.2024-11.10.2024

ФЕДЕРАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Информационно-библиотечный ресурсный центр
ГБОУ ИРО Краснодарского края



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

07.10.24



В Тюмени прошло расширенное заседание Экспертного совета по развитию исторического образования при Минобрнауки России

В рамках закрытия Третьего национального форума преподавателей истории прошло заседание Экспертного совета по развитию исторического образования при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

Участников встречи поприветствовали Министр науки и высшего образования Российской Федерации Валерий Фальков и председатель Российского исторического общества (РИО) Сергей Нарышкин.

Валерий Фальков подчеркнул, что Минобрнауки России всегда рассматривало развитие исторического образования как одну из важнейших задач.



<https://minobrnauki.gov.ru/press-center/news/nauka-i-obrazovanie/89855/>



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

07.10.24



Стартовал Международный молодежный лагерь «Диалог»

На мероприятии встретились молодые лидеры из 23 регионов России, 17 стран СНГ и дальнего зарубежья, чтобы обсудить вопросы добровольчества и коммуникации между молодежью разных стран. В программе «Диалога» — деловой, образовательный, культурный и проектный блоки. Делегаты стран примут участие в панельных дискуссиях, лекциях, тренингах, мастер-классах, творческих вечерах, а также разработают совместные проекты.



<https://minobrnauki.gov.ru/press-center/news/molodezhnaya-politika/89861/>



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

08.10.24



В «Сириусе» проходит XII Менделеевский съезд по общей и прикладной химии

В программе — пленарные и секционные доклады, стендовые сообщения, симпозиумы и круглые столы по основным направлениям химической науки и технологии. Особенностью XII Менделеевского съезда по общей и прикладной химии стало обсуждение роли химии в достижении технологического лидерства России.



<https://minobrnauki.gov.ru/press-center/news/nauka-i-obrazovanie/89915/>



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

11.10.24



Валерий Фальков поговорил со студентами МГТУ им. Н.Э. Баумана о перспективах для будущих специалистов в науке и промышленности

«Вы инженеры — талантливые, молодые и смелые. То есть как можно больше надо наработок, чтобы они как можно быстрее в реальную жизнь были внедрены. Поэтому наша задача с предприятиями — создать условия, чтобы вы работали», — сказал глава Минобрнауки России.



<https://minobrnauki.gov.ru/press-center/news/novosti-ministerstva/90066/>



Министерство просвещения Российской Федерации

05.10.24



В Гостином дворе наградили призеров Всероссийских профессиональных педагогических конкурсов

«За последние годы благодаря решениям Президента России сформирована целая система поддержки, развития просвещения и воспитания. Это создание новых школ, реконструкция, новейшее оборудование, современные информационные платформы. Появились такие проекты, как «Российское движение детей и молодежи», «Разговоры о важном», «Орлята России», – очень много делается для подрастающего поколения», – сказал Сергей Кириенко.



<https://edu.gov.ru/press/8920/v-gostinom-dvore-nagradili-prizerov-versossiyskih-professionalnyh-pedagogicheskikh-konkursov/>



Министерство просвещения Российской Федерации

05.10.24



Формирование кадрового резерва обсудили на заседании Всероссийского экспертного педагогического совета

Министр просвещения РФ Сергей Кравцов провел заседание Всероссийского экспертного педагогического совета (ВЭПС). Участниками мероприятия стали не менее 115 членов совета из 89 субъектов Российской Федерации. Они обсудили с главой ведомства формирование кадрового резерва в сфере образования, повышение квалификации учителей, снижение бюрократической нагрузки.



<https://edu.gov.ru/press/8918/formirovanie-kadrovogo-rezerva-obsudili-na-zasedanii-vserossiyskogo-ekspertnogo-pedagogicheskogo-soveta/>



Министерство просвещения Российской Федерации

07.10.24



Сергей Кравцов и Алексей Комиссаров дали старт Программе развития кадрового управленческого резерва системы образования

«Для нас важно сформировать резерв в системе образования. Я прошу очень внимательно относиться к работе по программе. Со своей стороны мы будем следить за вашими успехами и результатами программы. Мы делаем все, чтобы участники проходили серьезный отбор, а затем могли двигаться по карьерной лестнице и занимать руководящие посты. Я уверен, что мероприятия будут полезны для расширения базы контактов, а также дадут новые возможности для развития», – обратился Сергей Кравцов к участникам программы.



<https://edu.gov.ru/press/8924/sergey-kravcov-i-aleksey-komissarov-dali-start-programme-razvitiya-kadrovogo-upravlencheskogo-rezerva-sistemy-obrazovaniya/>



Министерство просвещения Российской Федерации

07.10.24



Определены победители Всероссийского конкурса региональных моделей системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних

Названы шесть победителей Всероссийского конкурса региональных моделей системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. В нем приняли участие исполнительные органы, которые обеспечивают работу комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, из 45 регионов России. Учредителем конкурса выступает Минпросвещения России.



<https://edu.gov.ru/press/8923/opredeleny-pobediteli-vserossiyskogo-konkursa-regionalnyh-modeley-sistemy-profilaktiki-beznadzornosti-i-pravonarusheniy-nesovershennoletnih/>



Министерство просвещения Российской Федерации

08.10.24



МИНИСТЕРСТВО
ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

ПОЗДРАВЛЯЮ

**С ДНЁМ
РАБОТНИКА
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ!**



Поздравление Министра просвещения Российской Федерации Сергея Кравцова с Днём работника дополнительного образования



<https://edu.gov.ru/press/8927/pozdravlenie-ministra-prosvescheniya-rossiyskoy-federacii-sergeya-kravcova-s-dnem-rabotnika-dopolnitelnogo-obrazovaniya/>



Министерство просвещения Российской Федерации

09.10.24



Финал II Всероссийского хакатона «Обучаюсь. Проектирую. Программирую. Будущее» объединил 30 команд из 23 регионов страны

В мероприятии принимают участие 30 команд, представляющих центры цифрового образования детей «IT-куб» из 23 регионов страны. Мероприятие проходит при поддержке Минпросвещения России.



<https://edu.gov.ru/press/8930/final-ii-vserossiyskogo-hakaton-obuchayus-proektiruyyu-programmiruyyu-buduschee-obedinil-30-komand-iz-23-regionov-strany/>



Министерство просвещения Российской Федерации

10.10.24



Чемпионат «Знание.Игра» пройдет во всех федеральных округах России

В течение учебного года состоится восемь игр. Они будут проходить по итогам отраслевых уроков, на которых школьники узнают о достижениях России в различных отраслях промышленности, торговли, сельского хозяйства, государственного управления, цифровых технологий и других сферах деятельности, а также познакомятся с самыми востребованными профессиями.



<https://edu.gov.ru/press/8932/championat-znanieigra-proydet-vo-vseh-federalnyh-okrugah-rossii/>



Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Институт стратегии развития образования»



ИНСТИТУТ СТРАТЕГИИ
РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ
федеральное государственное
бюджетное научное учреждение



Корпорация развития
Дальнего Востока и Арктики

07.10.24

ИСРО и Корпорация развития Дальнего Востока и Арктики обсудили вопросы повышения качества образования в ДФО

В рамках исполнения поручения Правительства РФ о повышении качества образования в регионах Дальневосточного федерального округа, Институт стратегии развития образования проводит масштабную работу.



<https://www.instrao.ru/press-center/news/novosti/isro-i-korporatsiya-razvitiya-dalnego-vostoka-i-arktiki-obsudili-voprosy-povysheniya-kachestva-obraz/>



Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Институт стратегии развития образования»

08.10.24



ЛЮДМИЛА ЛАГУНОВА ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В ФОРУМЕ КЛАССНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

В Москве в Гостином дворе завершился Всероссийский форум, который объединил 1000 классных руководителей и кураторов групп учреждений СПО. Заместитель директора Института стратегии развития образования Людмила Лагунова в рамках мероприятия приняла участие в панельной дискуссии Фонда Гуманитарных Проектов «Россия - мои горизонты. Россия инженерная».



<https://www.instrao.ru/press-center/news/novosti/lyudmila-lagunova-prinyala-uchastie-v-panelnoy-diskussii-v-ramkakh-vi-vserossiyskogo-foruma-klassnykh/>



Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Институт стратегии развития образования»

09.10.24



ИСРО и АРПП «Отечественный софт» подписали соглашение о сотрудничестве

Состоялась церемония подписания Соглашения о сотрудничестве с Ассоциацией разработчиков программных продуктов «Отечественный софт». Подписи на документе поставили исполнительный директор Ассоциации разработчиков программных продуктов (АРПП) «Отечественный софт» Ренат Леонидович Лашин и руководитель Института Максим Александрович Костенко.



<https://www.instrao.ru/press-center/news/novosti/isro-i-arpp-otechestvennyy-soft-podpisali-soglashenie-o-sotrudnichestve/>



Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Институт стратегии развития образования»

09.10.24



КОМАНДА ИСРО НА ФИНАЛЕ КОНКУРСА «ФЛАГМАНЫ ОБРАЗОВАНИЯ» ДЛЯ СТУДЕНТОВ

Состоялись первые конкурсные испытания профессионального конкурса «Флагманы образования» для студентов, педагогов и управленцев в сфере образования — личные выступления участников, командная работа по решению кейсов.



<https://www.instrao.ru/press-center/news/novosti/komanda-isro-na-finale-professionalnogo-konkursa-flagmany-obrazovaniya-dlya-studentov/>



Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Институт стратегии развития образования»

09.10.24

DID x AI IN



ИНСТИТУТ СТРАТЕГИИ
РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ
федеральное государственное
бюджетное научное учреждение

Людмила Лагунова о популяризации научных знаний и новых технологий в образовании на международном форуме Digital Innopolis Days



Спикер форума:

ЛЮДМИЛА ВИКТОРОВНА ЛАГУНОВА

*заместитель директора Института стратегии развития образования,
кандидат педагогических наук*

В Иннополисе завершился международный форум по робототехнике, искусственному интеллекту, инновациям в образовании и подготовке инженерных кадров Digital Innopolis Days x AI IN 2024. Мероприятие объединило спикеров и слушателей из 11 стран и 154 городов России.



<https://www.instrao.ru/press-center/news/novosti/lyudmila-lagunova-prinyala-uchastie-v-mezhdunarodnom-forume-digital-innopolis-days/>



Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Институт стратегии развития образования»

09.10.24



В ИСРО ОБСУДИЛИ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ВНУТРИШКОЛЬНОЙ СИСТЕМЫ ОЦЕНИВАНИЯ

В Институте стратегии развития образования состоялся методический вебинар для новых регионов, посвященный внутришкольной системе оценивания качества образования в условиях реализации ФГОС.



<https://www.instrao.ru/press-center/news/novosti/v-isro-obsudili-aktualnye-voprosy-vnutrishkolnoy-sistemy-otsenivaniya/>



Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Институт стратегии развития образования»

10.10.24



ИНСТИТУТ СТРАТЕГИИ
РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

федеральное государственное
бюджетное научное учреждение

В ИСРО представители управленческих команд Дальнего Востока поделились успешными практиками реализации региональных моделей по повышению качества образования

В Институте стратегии развития образования состоялось очередное совещание в рамках реализации проекта по повышению качества общего образования на Дальнем Востоке.



<https://www.instrao.ru/press-center/news/novosti/v-isro-predstaviteli-upravlencheskikh-komand-dalnego-vostoka-podelilis-uspeshnymi-praktikami-realiza/>



ИНСТИТУТ ИЗУЧЕНИЯ ДЕТСТВА СЕМЬИ И ВОСПИТАНИЯ

05.10.24



Сергей Кравцов поздравил всех работников образования с профессиональным праздником – Днем учителя!

«Уважаемые педагоги! Вы – наша гордость, и ваш вклад в будущее нашей страны действительно неоценим. Искренне благодарю вас за вашу самоотдачу и мастерство, терпение, заботу и внимание к ученикам, за преданность вашей профессии. Поздравляю вас с праздником, желаю здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях!»



<https://xn--80adrabb4aegksdjbfk0u.xn--p1ai/press-center/news/sergey-kravtsov-pozdravil-pedagogov-s-dnyem-uchitelya/>



ИНСТИТУТ ИЗУЧЕНИЯ ДЕТСТВА СЕМЬИ И ВОСПИТАНИЯ

10.10.24



Прием заявок на Всероссийский конкурс «ПРО Образование – 2024» продлен до 27 октября

Всероссийский конкурс «ПРО Образование – 2024» проводится для поощрения специалистов, которые внесли значительный вклад в освещение и популяризацию образования. К участию в состязании приглашаются представители региональных и федеральных СМИ, работники общего, среднего профессионального и дополнительного образования, независимые журналисты и блогеры.



<https://xn--80adrabb4aegksdjbfk0u.xn--p1ai/press-center/konkursy-i-obuchenie/priem-zayavok-na-vsrossiyskiy-konkurs-pro-obrazovanie-2024-prodlen-do-27-oktyabrya/>

08.10.24



В Просвете прошла II Межвузовская научно-практическая конференция «Современное дошкольное и начальное образование: традиции и инновации»

Мероприятие посвятили сразу двум праздникам — Дню дошкольного работника и Дню Учителя! Его организатором выступил факультет дошкольного, начального и специального образования.



<https://guppros.ru/ru/rubric/news/news-2576>



ИНСТИТУТ РЕАЛИЗАЦИИ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ
И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ

Всероссийский научно-методический семинар
09.10.24.

«ПЕРЕДОВЫЕ ИДЕИ В ПРЕПОДАВАНИИ МАТЕМАТИКИ В РОССИИ И ЗА РУБЕЖОМ»



Состоялось онлайн-заседание Всероссийского научно-методического семинара «Передовые идеи в преподавании математики в России и за рубежом». Его организовал физико-математический факультет Просвета.



<https://guppros.ru/ru/rubric/news/news-2581>

КОНТАКТЫ ИНСТИТУТА

ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

в социальных сетях

